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BAI TAP TRAC NGHIEM

PHUONG TRINH PUONG TRON CO PAP AN
Vin dé 1. CHO PHUONG TRINH PUONG TRON, TIM TAM & BAN KINH
Cau 1. Toa do tdm I va ban kinh R ctia duongtron ¢ : x—1°+ y+37 =16 la:
A. I -13,R=4 B.7I1-3,R=4.
C. I1,-3,R=16. D. I -1;3,R=16.
Cau 2. Toa d6 thm I va ban kinh R cta duong tron ¢ :x*>+ y+4° =5 la:
A. 10,-4,R=4/5. B.I0,-4,R=5.
C. I04,R=+5. D.04,R=5.
Cau 3. Toa do thm I vaban kinh R cta duongtron ¢ : x+1°+3> =8 I&:
A. I-10,R=8. B. 7 -1,0, R=64.
C. I-10,R=22. D. I 10, R=22.
Cau 4. Toa do tdm I va ban kinh R cta duong tron C :x* +y* =9 la:
A. 100,R=09. B. 700, R=381.
C. I1Ll,R=3. D. 100,R=3.
CAau 5. Puong tron € :x* +3y* —6x+2y+6=0 cO tdm I va ban kinh R lan luot Ia:
A. I3-1,R=4 B.I-31,R=4.
C. I3-1,R=2. D. 7 -31,R=2.
CAau 6. Buong tron € :x* +3* —4x+6y—12=0 c6 tdm I va ban kinh R lan luot Ia:
A. 12,-3,R=5. B. I -2;3,R=5.
C. I —46,R=5. D.I-23,R=1.
Cau 7. Toa do tdm I va ban kinh R ctua duongtron C :x*4+y° —4x+2y—-3=0 la:
A. I2-1,R=22. B. 7 -21,R=22.
C. I2-1,R=38. D. I -21,R=8.

Cau 8. Toadd tdm 1 vabankinh R ciaduongtron C :2x*+2y* —8x+4y—1=0 la:

A 121, R-Y2L B.r21,rR=Y2
2 2
C.I4,-2,R=A2L D. I —4;2, R=419.

Cau 9. Toado thm 1 vabankinh R cia duongtron C :16x* +16y" +16x—8y—11=0 la:
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A. T -84, R=+91 B.78-4, R=+91.
11
C. I -84, R=+69. D. I *E;Z]’ R=1.

Cau 10. Toa do tdm 1 va ban kinh R ctia duong tron C :x* +y*-10x—11=0 la:
A. T -10;0, R=+111. B. 7 —10,0 , R =+/89.
C.I-50,R=6. D.150,R=6.

Céu 11. Toa do tdm 1 va ban kinh R cta duongtron C :x*+3y* -5y =0 la:

A. I105,R=5. B.70,-5,R=5.
C. I[O;é], R:é. D. I[O;—E], R:E.
2 2 2 2

Cau 12. Puong tron ¢ : x—1°+ y+2 7 =25 ¢6 dang khai trién la:
A C:x*+y*—2x+4y+30=0. B. C :x*+y*+2x—4y—20=0.
C. C:x"4+y*—2x+4y-20=0. D. C :x*+y* +2x—4y+30=0.
Cau 13. Puong tron ¢ :x* +3* +12x—14y+4 =0 c6 dang tong quat la:
A C:x+6°+ y-7"=09. B. C:x+6°+ y—7" =81
C. C:x+6"+ y—7"=89. D. C:x46°+ y—7"=4/89.
Cau 14. Tam cua dudng tron € : x>+ > —10x+1=0 cach truc 0y mot khoang bang:

A. 5. B.o. C. 10. D.s5.

CAu 15. Cho duong tron € : x>+ +5x+7y—3=0. Tinh khoang cach tir tim cua ¢ dén truc ox.

A s, B. 7. C.35. D. 2,5.
Vin dé 2. LAP PHUONG TRINH PUONG TRON

Ta thudng gap maot s6 dang lap phuong trinh duong tron
1.Cotdm 1 va béankinh R.
2. Cotam I va di qua diém M .
3. C6 duong kinh 4B.
4. C6 tam I va tiép xuc véi duong thang 4 .
5. Pi qua ba diém 4, B, C.
6. CO tam I thudc duong thang 4 va
Di qua hai diém 4, B.
biqua 4, tiép xic A.
C6 ban kinh R, tiép xic A .

Tiép xUc vai A, VA A,.
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7. Di qua diém 4 va

Tiép xuc voi A tai M.
Tiép xuc voi hai duong thang A, A, .

8. Di qua hai diém 4, B ¢6 va tiép xtc véi duong thang 4 .

Cau 16. Pudng tron cd tam tring vai gbc toa do, ban kinh R =1 ¢6 phuong trinh 1a:
A 24 oy+1°=1 B. x*+5" =1.
C. x-1°4y-1°=1 D. x+1°4 y4+1°=1.
Céau 17. Buong tron cé tdm 7 1;2 , ban kinh R =3 ¢6 phuong trinh la:
A K +y" +2x+4y—-4=0. B. x> +y"+2x—4y—-4=0.
C. x*+y*—2x+4y—4=0. D. x> +y* —2x—-4y—-4=0.

Céu 18. buong tron ¢ cotdm I ;-5 vadiqua O 0;0 c6 phuong trinh la:

A x+1°4+ y—5>=26. B. x+1>+ y—5%=426.
C. x-1°+ y—|—52:26. D. x—1°+ y+52=\/2_6.

Céau 19. buong tron ¢ cotdm 1 —2;3 vadiqua M 2;—-3 cé phuong trinh la:
A x4+27+ y-3° =452 B. x—27+ y+3°=52.
C. ¥+ +4x-6y—-57=0. D. x* +y* +4x—6y—-39=0.
Céu 20. buong tron duong kinh 4B v6i 4 3;—1, B ;-5 c¢6 phuong trinh la:
A x427°4 y-37=5 B. x+1°+ y+2°=17.
C. x-2"+ y+3°=45. D. x—27+ y4+3°=5.
Céu 21. buong tron duong kinh 4B véi 4 1,1, B 7;5 ¢6 phuong trinh 1a:
A 2’ +y*-8x—6y+12=0 . B. x> +y*+8x-6y-12=0 .
C. x4+ +8x+6y+12=0 . D. x> +y*-8x-6y-12=0 .
Cau 22. Puong tron ¢ c6tdm I 2;3 va tiép x(c véi truc Ox ¢ phuong trinh la:
A x-27+ y-37=09. B. x—27+ y-3°=4.
C. x-2°+y-32=3. D. x+27+ y+3°=09.
Cau 23. buong tron ¢ cOtam I 2;—3 va tiép xdc véi truc Oy c6 phuong trinh 1a:
A x+2°+ y-37=4 B. x+2°+ y-32=09.
C. x—27+ y+3’=4 D. x—2°4 y4+3°=09.

Cau 24. Buongtron ¢ cotdm I —2;1 vatiép xdc véi duong thang A:3x—4y+5=0 c6 phuong trinh:
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A x+2°+ y-1°=1. B. x+2%+ y—lZ:%.
C. x-27+ y+1°=1. D. x+2%+ y-1" =4,

Cau 25. Budng tron ¢ cHtam 7 —1;2 va tiép xic véi duong thang A: x—2y+7=0 c6 phuong trinh

la:
4 2 2 4
A. 12+ y-2° ==, B. 1 —27==.
X+ y 25 x+1 +y 5
C 2 2 2 2 2

Cau 26. Tim toa d6 tdm 7 ciia duong tron di qua ba diém 4 0;4 , B 24 , € 4,0 .
A. 100. B. 110. C.132. D.1r1;1.
Céau 27. Tim ban kinh R cta duong tron di qua ba diém 4 04 , B 3.4 , C 3.0 .

A. R=5. B. R=3. C. R=410. D.R:;

Céau 28. buong tron C di qua ba diém 4 —3-1,B 1.3 vaC -22 ¢o phuong trinh la:
A x>+ —4x+2y—-20=0. B. x>’ +3*+2x—y—-20=0.
C. x+2°+ y-12=25. D. x—2%+ y+12=20.

Cau 29. Cho tam gidc 4BC ¢6 4 —2;4 , B 5,5, C 6;—2 . Dudng tron ngoai tiép tam gidc 4BC ¢

phuong trinh la:
A X4y 2x—y+20=0. B. x—27+ y—1°=20.
C. x> +y*—4x—2y+20=0. D. x*+y°—4x—2y—-20=0.

Cau 30. Cho tam gi4c 4BC ¢O A 1,-2, B —3;0, C 2;—2 . Tam gidc 4BC ndi tiép duong tron co

phuong trinh la:
A x*+y* +3x+8y+18=0. B. x*+y*-3x-8y-18=0.
C. x*+y*—3x—8y+18=0. D. ¥’ + 5" +3x+8y—18=0.

Céu 31. buong tron ¢ diquaba diém 0 0:0 , 480 va B 0:6 co phuong trinh 1a:
A x-4’4 y-37=25. B. x+4°+ y4+3°=25.
C. x-4’4+y-37=5. D. x+4°+ y+3°=5.
Céau 32. buong tron C di qua ba diém 0 0,0, 4 ¢;0, B 0:b ¢o phuong trinh la:
A, x*+y* 2ax—by=0. B. x» +y* —ax—by+xy=0.
C. x*+y"—ax—by=0. D. x¥*—y*—ay+by=0.

Céu 33. buong tron € di qua hai diém 4 ;1 , B 53 vacotam I thudc truc hoanh co phuong trinh
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A x+4’ 4y =10. B. x—4’+5y*=10.
C. x—42+y2:\/m. D. x+42+y2:\/m.

Cau 34. Puong tron ¢ di qua hai diém 4 1;1 , B 3;5 vaco thm I thudc truc tung co phuong trinh

la:
A x*+y*-8y+6=0. B. x>+ y—4’=6.
C. X+ y+4’=6. D. x>+’ +4y+6=0.

Cau 35. Puong tron ¢ di qua hai diém 4 —1,2, B —2;3 va c6 tdm I thudc duong thing
A:3x—y+10=0. Phuong trinh ctia duwong tron C la:
A x+43°4 y—17=45. B. x—37+ y+1°=4/5.
C. x-37+ y+1°=5, D. x+3°+ y—1°=5.
Cau 36. Puong tron ¢ ¢6 tdm I thudc duong thang d:x+3y+8=0, di qua diém 4 —2;1 vatiép
xUc vé&i dudng thang A:3x—4y +10=0 . Phuong trinh cta duong tron ¢ 1a:
A x-2°4 y+27=25. B. x+5°+ y+1°=16.
C. x+2°+ y+2°=9. D. x—1"+ y+3°=25.
Cau 37. Buong tron ¢ c¢d tdm I thudc duong thang 4: x+3y—5=0, ban kinh R =242 va tiép xuc
v6i dudng thang A:x—y—1=0. Phuong trinh ctia duong tron € 1a;
A x+1°+ y—27=8 hoic x—5°+*=38.
B. x+1>+ y—2?=8 hoic x+5°+*=8.
C. x-1°4 y+2°=8hoic x—5°+y*=8.
D. x-1°+ y+2°=8 hoic x+57+)*=8.
Cau 38. buong tron ¢ ¢6 tam I thudc duong thang d:x+2y—2=0, ban kinh R=5 va tiép xc
v6i duong thang A:3x—4y—11=0. Biét tim I c6 hoanh d¢ duong. Phuong trinh ctia dudng tron
c la
A x+87+ y-3°=25.
C. x-2°+y+2°=25hoic x+8°+ y—3>=25.
C. x+2>+ y-2?=25hoic x-8°+ y+3°=25.
D. x-8°+ y+3°=25.
Cau 39. Buong tron ¢ ¢ tdm I thudce dudng thang d:x+5y—12=0 Va tiép xdc voi hai truc toa

dd co phuong trinh la:
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A x-2"4y-2"=4.
B. x—3°+ y+3°=9.
2 2 - 2 2
C. x—2"+y-2"=4hodc x-3"+ y+3°=9.
2 2 - 2 2
D. x—2"+ y-2"=4hoac x+3°+ y—3"=9.
Cau 40. Buong tron ¢ ¢6 thm I thudc duong thang A:x=5 va tiép xdc véi hai duong thang
d :3x—y+3 =0, d,: x—3y+9=0 c6 phuong trinh la:
A, x5+ y+2°=40 hoic -5+ y—82=10.
B. x—5°+ y+27=40.
C. x-5>+ y-82=10.
D. x-5°+y-2>=40hoic x—5°+ y+8°=10.
Cau 41. Buong tron ¢ di quadiém 4 ;-2 vatiép xdc véi duong thing A:x—y+1=0 tai M 1;2
. Phuong trinh cua duong tron ¢ la:
A x—6" 4y =29 B. x—5%+3*=20.
C. x-4’+3y°=13. D. x—3>4+*=8.
Cau 42. Buong tron ¢ di qua diém M 2;1 va tiép xUc véi hai truc toa do Ox, Oy c¢6 phuong trinh
la:
A x-1°+y-1°=1hoic x—5°+ y—5°=25.
B. x+1>+ y+1°=1hoic x+5°+ y+57=25.
C. x-5°+ y-52=25
D. x-1°+ yflzzl.
Cau 43. Puong tron ¢ di qua diém M 2;—1 va tiép xic vai hai truc toa dd Ox, Oy c¢6 phuong trinh
la:
2 2 % 2 2
A x+1°+y—-1"=1hoac x+5" + y—5"=25.
B. x—1°+ y+1°=1.
C. x-5>+ y+57=25.
D 2 2 % 2 2
. x—1"+ y+1°=1hoac x—5"+ y+5°=25.
Cau 44. Puong tron ¢ di qua hai diém 4 1,2, B 3;4 vatiép xdc véi dudng thing A:3x+y-3=0
. Viét phuong trinh duong tron € , biéttdm cua ¢ c6 toa do la nhitng s6 nguyén.

A x*4y? 3x-Ty+12=0. B. x4+ y*—6x-4y+5=0.
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C. x¥4+y"—8x-2y—-10=0. D. x¥*+y*—8x-2y+7=0.

CAau 45. buongtron ¢ diquahaidiém 4 -1;1 , B 3;3 vatiép xtc v6i duong thang d:3x -4y +8=0
. Viét phuong trinh duong tron € , biétthm cua ¢ ¢ hoanh d6 nho hon 5.
A x-3>4 y+27 =25 B. x+3°+ y—27=5.

C. x+5°+ y+22:5. D. x-5°+ y722:25.
Vén dé 3. TIM THAM SO m PE LA PHUONG TRINH PUONG TRON

Cau 46. Cho phuong trinh x> + y* —2ax—2by +¢=0 1 .Diéukiéndé 1 la phwong trinh duong tron
la:
A & -bv>c. B.a+b>c. C. a4+ <c. D. &b <c.
Cau 47. Trong cac phuong trinh sau, phuong trinh nao la phuwong trinh cia mot duong tron?
A. 45> +y* —10x—6y—2=0. B. x*+y* —2x—8y+20=0.
C. x*+2y* —4x—-8y+1=0. D. x> +y* —4x+6y—12=0.
Cau 48. Trong cac phuong trinh sau, phuong trinh nao la phuong trinh cia mot duong tron?
A X’ +y" +2x—-4y4+9= 0. B. x*+y* —6x+4y+13=0.
C. 2x*+2y*—-8x—4y—6=0. D. 5x* +4y’ +x—4y+1=0.
Cau 49. Trong cac phuong trinh sau, phuong trinh nao la phuong trinh cia mot duong tron?
A x> +y'—x—y+9=0. B. ¥’ 4+y"—x=0.
C. x"+y*—2xy—1=0. D. x¥*—»*—2x+3y—1=0.
Cau 50. Trong cac phuong trinh sau, phuong trinh nao khdng phai 1a phuong trinh ctia duong tron?
A X +y —x+y+4=0. B. x* +5*-100y +1=0.
C.x*+y*-2=0. D. x> +y*~y=0.
Cau 51. Cho phuong trinh x* +y* +2mx+2 m-1 y+2m*> =0 1 . Tim diéu kién cua m» dé 1 Ia
phuong trinh duong tron.

A. m<%. B.mg%. C.m>1. D. m—1.

Cau 52. Cho phuong trinh x> +y> —2mx—4 m—2 y+6—-m=0 1. Tim diéu kién cua » dé 1 Ia
phuong trinh duong tron.

A. meR B. me —o0;1 U 2,400 .

C. me —o01 U 2400 . D. me[—oo;%]u 2;+00 .
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Céau 53. Cho phuong trinh x*+3y* —2x+2my+10=0 1 . CO bao nhiéu gia tri = nguyén duong
khong vuot qua 10 dé 1 1a phwong trinh ctia duong tron?
A. Khongco. B.s. C.7. D. 8.

CAu 54. Cho phuong trinh x* +* —8x+10y+m =0 1 . Tim diéu kién cia = dé 1 la phwong trinh
dudng tron c6 béan kinh bang 7.
A m=4. B. m=8. C. m=-8. D.m=-4.

Cau 55. Cho phuong trinh x> +3* —2 m+1 x+4y—1=0 1 .V§igiatrinaocua m dé 1 la phuong
trinh dwdng tron ¢d ban kinh nho nhat?

A. m=2. B. m=—1. C. m=1. D. m=-2.

Vin dé 4. PHUONG TRINH TIEP TUYEN CUA PUONG TRON

CAu 56. Phuong trinh tiép tuyén 4 cua duongtron ¢ : x+2°+ y+27 =25 tai diém M 2;1 I
A d:—y+1=0. B. d:4x+3y+14=0.
C.d:3x—4y—2=0. D. d:4x+3y—11=0.

Cau 57. Cho duong tron ¢ : x—1°+ y+2 7 =8. Viét phuong trinh tiép tuyén ¢4 cua C tai diém

A 3—4 .
A d:x+y+1=0. B.d:x—2y-11=0.
C.d:x—y—-7=0. D.d:x—y+7=0.

CAu 58. Phuong trinh tiép tuyén 4 coa duong tron € :x*+3* —3x—y =0 tai diém v ;-1 |
A.d:x+3y-2=0. B.d:x-3y+4=0.
C.d:x-3y—4=0. D.d:x+3y+2=0.

Cau 59. Viét phuong trinh tiép tuyén cua dudng tron ¢ : x—3°+ y+1° =5, biét tiép tuyén song
song véi duong thang d:2x+y+7=0.
A. 2x+y+1=0 hodac 2x+y—1=0. B. 2x+y=0 hodc 2x+y—10=0.
C. 2x+y+10=0 hoac 2x+y—-10=0. D. 2x +y=0 hoac 2x+y+10=0.

Cau 60. Viét phuong trinh tiép tuyén cua duong tron C : x> +y* +4x+4y—17=0, biét tiép tuyén
song song véi dudng thang ¢:3x—4y—2018=0.
A. 3x—4y+23=0 hoic 3x—4y-27=0.
B. 3x—4y+23=0 hOic 3x—4y+27=0.
C. 3x-4y—-23=0 hoac 3x-4y+27=0.

D. 3x—4y—23=0 hoac 3x-4y—-27=0.
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Cau 61. Viét phuong trinh tiép tuyén cia duong tron ¢ : x—2°+ y—1” =25, biét tiép tuyén song
song voi duong thang d:4x +3y+14=0.
A. 4x+3y+14=0 hoac 4x+3y—36=0.
B. 4x +3y+14=0.
C. 4x+3y—36=0.
D. 4x+3y—14=0 hoac 4x+3y—36=0.
CAu 62. Viét phuong trinh tiép tuyén cua dudngtron ¢ : x—27 + y+4” =25, biét tiép tuyén vudng
goc v6i duong thang d:3x—4y+5=0.
A. 4x-3y+5=0 hodc 4x-3y-45=0.B. 4x+3y+5=0 hoac 4x+3y+3=0.
C. 4x+3y+29=0. D. 4x+3y+29=0 hodc 4x+3y-21=0.
Cau 63. Viét phuong trinh tiép tuyén cia duong tron C :x*+y* +4x—2y—8=0, biét tiép tuyén
vubng goc voi dudng thang d:2x—3y+2018=0.
A. 3x+2y—17=0 hoac 3x+2y—9=0.
B. 3x+2y+17=0 hoac 3x+2y+9=0.
C. 3x+2y+17=0 hoac 3x+2y—9=0.
D. 3x+2y—17=0 hoidc 3x+2y+9=0.
Cau 64. Viét phuong trinh tiép tuyén cua duong tron C :x* 4y’ —4x—4y+4=0, biét tiép tuyén
vuong goc vai truc hoanh.
A. x=0. B. y=0 hoac y—4=0.
C. x=0 hoac x—4=0 D. y=0.
CAu 65. Viét phuong trinh tiép tuyén A cua duong tron ¢ : x—1°+ y+2° =8, biét tiép tuyén di
qua diém 4 5,-2 .
A. A:x-5=0. B. Atx+y—-3=0hodc A:x—y—-7=0.
C. A:x—5=0hoac A:x+y-3=0.D. A:y+2=0hoac A:x—y—-7=0.
CAu 66. Viét phuong trinh tiép tuyén A cia dudng tron C :x* +y* —4x—4y+4 =0, biét tiép tuyén
di qua diém B 4:6 .
A. A:x—4=0 hodc A:3x+4y—36=0.
B. A:x—4=0 hoac A:y—6=0.
C. A:y—6=0hoac A:3x+4y—-36=0.

D. A:x—4=0hoac A:3x—4y+12=0.
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CAu 67. Cho duong tron ¢ : x+1°+ y—1° =25 va diém M 9,—4 . Goi A latiép tuyén cua ¢ ,
biét A di qua M va khdng song song véi cac truc toa d6. Khi d6 khoang céch tir diém P 6;5 dén
A bang:
A 3. B. 3. C. 4. D. 5.

Cau 68. C6 bao nhiéu duodng thing di qua gbc toa d6 O va tiép x(c véi duong tron
C :x*+y" —2x+4y—11=07?
A. 0. B. 2. C. 1 D. 3.

CAau 69. Choduongtron ¢ : x—3°+ y+3°=1.Quadiém M 4;-3 c6thé ké duoc bao nhiéu dudng
thang tiép xdc véi duong tron ¢ ?
A. 0. B. L. C.2. D. V6 sb.

Cau 70. C6 bao nhiéu duong thiang di qua diém N —2;0 tiép xuc véi dudng tron
C:x-2"+ y+3°=4?
A. 0. B. 1. C.2. D. V6 sb.

PAP AN VA LOI GIAI

Caul. c:x—1°+ y+32=16——11-3,R=4+/16 =4.Chgn B.

Cau2. C :x®+ y+4>=5——1 0;—4 ,R=+/5. Chon A.

Cau3. C: x+1°+y*=8——1 —1,0 ,R=+/8=242. Chon C.

Caud. C :x®*+y?=9— 1 0,0, R=+9=3.Chon D.

Caub.Taco c :x2+y276x+2y+6:0%a:_—2:3,b:%:fl,c:G

—13-1,R=43+ -1?-6=2. Chon C.
Caub. C :x*+y*—4x+6y—12=0—a=2b=-3c=-12—1 2,-3,
R=44+9+12 =5. Chon A.

Cau7. C :x¥*+y*—4x+2y-3=0—a=2b=-1c=-3

—1 2—1,R=+/4+1+3=2J2. Chon A.

Cau8.Taco: C :2x2+2y2—8x+4y—1:0<:>x2+y2—4x+2y—%:0

a=2b=-1
— 1 —12,-1,R= /4+l+%:g.ChQnB.
c=—=

2

Cau 9. C :16x* +16y* +16x—8y —11=0 < x> +y? +x—%y—%:0
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Chon D.

11,1,
4 16 16

Cau10. C :x®+y*—10x—11=0—1 —5;0 ,R=+/25+0+11=6.Chon C.

Caull. c :x2+y2—5y_0—>I[O;g],R_,/O+%—O_%. Chon C.

Caul2. C:x—1°+ y+2°=25ex2+y?—2x+4y—20=0.Chon C.

| —6,7
R=+/36+49—4=9

— C: x46°+ y—7°=81 Chgn B.

Cauls. c :x2+y2+12x—14y+4:0—>{

Caul14. C :x*+y*—10x+1=0—1 50 —d I;0y =5.Chon D.

Cau 15. C :x*+y*+5x+7y—3=0— I[—g;—g]ed I;0x :‘—g‘:; Chon C.

A I 0,0
Cau 16. c: — C :x*+y?=1. Chon B.
A 1 1,2 2 2 2 2
Caul7. c: R_a C:x-1"4+y-2"=9ax*+y*—2x—4y—4=0. Chon A.
. I 1,-5 ) )
Cauls. c: — C:x-1"+ y+5°=26. Chon C.
R=0l =+/26
I —-2;3 , ,
Caul19. c: — C:x+2°+ y-3"=52
R=IM=2+2°+ —3-3" =52

C :xX*+y’+4x—-6y—39=0. Chon D.

I 2,-3
A 2 2
Cau 20. c: R_%AB_%\/l—SZ—&——S—i—lz_\/g—)C:X_Z + y+3° =5
Chon D.
) I 4,3 , ,
Cau?2l. C :{R:IA: EErEE 13—> C:x-4"4+y-3"=13

& x*+y*—8x—6y+12=0. Chon A.

1 2;3

— C:x—2°+y-3"=9. ChonA.
R=d I;0x =3

Cau22. c :{

|1 2,-3

— C:x—2°+ y+3°=4. ChonC.
R=d I;0y =2

Cau23. c :l
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I -2:1
Cau24. c : |-6-4+5 — C:x+2°+ y-1°=1 ChenA.
J9+16
| —1,2
Cau25. C : 1447 2 — C:x+1%+y-2°=2% ChonB.
R=d IhA =1 —_"1=2 5
NN
Cau 26. AB,Ce C :x*+y?+2ax+2by+c=0
16+8b+c=0 a=-1
=120+4a+8b+c=0<{b=-1—1131. ChonD.
16+8a+c=0 c=-8
3 BA= —3,0 3-0°+ 0-4°
Cau27. {_ | —>BALBC—>R:£:\/ =2 Chon D.
BC= 0,—4 2 2 2

10—-6a—2b+c=0 a=-2
Cau 28. AB,Cc C :x*+y* +2ax+2by+c=0«<110-2a+6b+c=0<{b=1
8—4a+4b+c=0 c=-20

Vay C :x*+y?—4x+2y—20=0. Chon A.

20—4a+8b+c=0 a=-2
Cau 29. AB,Cc C :xX*+y*+2ax+2by+c=0«{50+10a+10b+c=0<{b=—-1 .
40+12a—4b+c=0 c=-20

Vay C :x*+y?—4x—2y—20=0. Chon D.

Cau 30. AB,Ce C :x*+y?+2ax+2by+c=0

5+2a—4b+c=0 3

<19-6a+c=0 =137 73 Vay C :x*+y*—3x—-8y—18=0.
8+4a—4b+c=0 |b=-4c=-18

Chon B.

| 4,3
Cau31.000,A80,B 06 —OALOB— o AB_ —C: x—4°+ y—37=25
===
Chon A.

Cau32.Taco6 00;0,A a0,B0b —~0ALOB

53]

22 : e
— — C :[x—i] -s-[y_E] _a +b
n_ AB a’ +b? 2 2 4

22

—— C :x*+y*—ax—by=0. Chon C.
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a=4
Cau33.1 a0 IA=IB=R<R*=a-1°412=a-5°4+3 11 40
R? =10
Vay dudong tron can tim 1a; x—4° +y? =10. Chon B.
a=4
Cau34.10a - IA=IB=R<R* =1+ a-1"=3%+a-5>-1104
R? =10

Vay duong tron can tim 1a; x* + y—4 > =10. Chon B.

Cau35.Taco. lecA—1 a3a+10 —IA=IB=R

a=-3
&R = a41°+3a+8°=a+2°+3a+7° <11 —31.
R2=5

Vay duong tron can tim 1a: x+3°+ y—1°=5. Chen D.
Cau 36. D& thly Ac A nén tam | caa dudng tron nam trén duong thang qua A vudng goc véi A 1a

4x+3y+5=0 x=1 1 1,-3
A’:4X+3)’+5:O—>|:A’ﬁd:{ oy @{ { .

X+3y+8=0 y=-3 |R=IA=5

Vay phuong trinh dudng tron 1a: x—1°+ y+3%=25. Chen D.

~ 4—4a a=0 |l 50
Cau37. 1ed—1 5-3aa —>d|;A:R:2\/§<:>u22\/§<:> — )
J2 a=2 |l -12
Vay cac phuong trinh duong tron la: x—5°+y2 =8 hoac x+1°+ y—2°=8.
Chon A.
Cau38. led—12-2aa,a<l—dIl;A =R=5.
10 5 =21
Loats o ja —.18-3
5 a=-3

Vay phuong trinh duong tron 1a: x—8 %+ y+3° =25 Chon D.

Cau39. 1ed —112-5aa —R=d I;0x =d I;0y =[12—5a|=|a|
a=3—1 -33,R=3
a=2—-122,R=2"

—

Vay phuong trinh cac duong tron la :

x—2°+y—2?=4hoic x+3°+ y—3°=9. ChonD.

A . 18—a] [14-3a
Cau 40. Taco: IeA—>I5;a—>R:dI;d1:dI;d2:| |:| |
Jio V1o

a=8—-1 58 ,R=4+10

== .
a=-2—-15-2 ,R=2/10
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Vay phuong trinh cac duong tron:
x—5°+ y—82=10 hoic x—5°+ y+2°=40. ChonA.
Cau 41. Tam | ctia dudng tron nam trén dudng thang qua M vudng géc voi A 1a
A" x+y-3=0—1a3-a.
Tach: R*=IA2=IM?= a-1°+a-5"=a-1"+a-1"

1 3,0

R_g C : x—3°+y*=8. ChonD.

@a_3—>{

Cau 42. Vi M 2;1 thudc goc phan tu (I) nén A aja , a>0.
Khi d6: R=a?=IM?= a—-2°+ a-1"

a=1-111,R=1—C:x-1°4+y-1°=1
y . Chon A.

=
a=5-155,R=5-C:x-5°+y-5.=25

Cau 43.Vi M 21 thudc goc phan tu (IV) nén A a;—a ,a>0.
Khido: R=a?=IM2= a—-2°+ a—1°

a=1-1%L-1,R=1-C:x-1+y+1°=1

=4
a=5-15-5,6R=5-C:x-5°4+ y+5°=25

. Chon D.

2

Cau 44. AB:x—y+1=0, doan AB c6 trung diém M 23 —trung tryc cia doan AB Ia

d:x+y-5=0—1 a5—-a,acZ.

, 2a+2
Tacd: R=IA=d I:A :\/a—12+ a—32:M@a:4—>l 41 ,R =/10.
J10

Vay phuong trinh duong tron 1a: x—4%+ y—1°=10< x*+y? —8x—2y+7=0.

Chon D.
Cau 45. AB:x—2y+5=0, doan AB co trung diém M 12 —trung truc cta doan AB Ia

d:2x+y—4=0—1 a4—2a,a<5. Taco

11a—8
R=IA=d I'A :\/a+12+ 2a-3° :%@azs—u 3-2 R=5.

Vay phuong trinh dudng tron 1a: x—3%+ y+2?=25. Chen A.

Céu 46. Chon B.

Cau 47. Xét phuong trinh dang : x* +y? —2ax—2by +c=0, lan luot tinh cac hé s6 a,b,c va kiém tra
diéu kién a’ +b’>—c>0.
X’ +y? —4x+6y—-12=0—-a=2b=-3,c=-12—a’+b’—c>0. Chon D.

Cac phuong trinh 4x* +y* —10x—6y—2=0, x* +2y? —4x—8y+1=0 khdng c0 dang da néu loai cac
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dap an A va C.

Dép an x* +y? —2x -8y +20=0 khdng thoa mén diéu kién a +b*—c>0.
Cau 48. Loai cac dap an D vi khong co6 dang x* + y® —2ax —2by +¢ =0.

Xét dap an A :
X2+ Yy +2x—4y+9=0—a=-1b=2c=-9—a’+b*—c<0— loai A.

Xétdapan B :
X +y?—6x+4y+13=0—a=3b=-2,c=13—a’+b’—c<0— loai B.
Xétdap an D :
a=2

2x* 42y —8x—4y—6=0< x> +y?* —4x—-2y—-3=0—1b=1 —a’+b’—c>0.
c=-3

Chon D.
Cau 49. Loai cac dap an C va D vi khong c¢6 dang x* + y? —2ax—2by +c =0.

,b:%,c:9—>a2+b2—c<0—>|0ai A.

N |-

Xétdapan A X’ +y*—x—y+9=0—a=

Xétdap an B : x2+y2—x:oaa:%,b:c:oea2+b2—c>0HCh9n B.

Cau 50. Xét A :
2 1 1 2 2
+y —x+y+4—_0Ha—_z,b—_—z,c—_4—>a +b?>—c<0— Chon A.

XZ

Céc dap an con lai cac hé s a, b, ¢ thoa man a? +b”> —c > 0.
Caub5l. Tach: x¥*+y* +2mx+2 m-1 y+2m* =0

a=-m
— bzl—meaz+b2—c>0@—2m+1>0©m<%. Chon A.

¢ =2m?
a=m

Caub52. Taco: x> +y*—2mx—4 m—2 y+6-m=0—1{b=2m—-2 —a’+b*—c>0
c=6-—m

m<1
< 5m° —15m+10>0 < . Chon B.
m> 2

a=1

Caub3. Tach: x> +y*—2x+2my+10=0—{b=—-m—a’+b’—c>0<m* —-9>0
c=10

m< —3
< m=4;5...;10. Chon C.
m>3
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a=4
Cau b4, X’ +y* -8x+10y+m=0—1b=-5—a*+b’—c=R* =49 <= m=-8.Chon C.
c=m
a=m+1
Caubb.Tach: x*+y*—2 m+1 x+4y—1=0—{b=-2
c=-1

—R?=a’+b?’—c= m+1°+5—R, =5<m=—1. ChonB.

Cau 56. Puong tron (C) cO tam | —2;—2 nén tiép tuyén tai M cO VTPT 13 = IM = 4;3 , nén c6 phuong
trinhla: 4 x—2 +3 y—-1 =0« 4x+3y—-11=0. Chon D.

Cau 57. buong tron (C) cotam 1 ,—2 nén tiép tuyén tai A c6 VTPT la

A=1A=2-2 =21-1,

Nén c6 phuong trinh 1a: 1. x—3 —1. y+4 =0< x—y—-7=0. Chon C.

Céu 58. buong tron (C) c6 tam I[%%] nén tiép tuyén tai N c6 VTPT la
L 1.3 1

=IN=|{——=;—=[=—-= 13,
i [ 2 2] 2 .

Nén c6 phuong trinh 1a: 1 x—1 +3 y+1 =0« x+3y+2=0. Chon D.
Cau 59. buong tron (C) co tam 1 3,—1 ,R=4+/5 Va tiép tuyén c6 dang

A:2x+y+4+c=0 c#£7.

=0 . Chon B.
10 °

, 5
Tacd R=d I'A @M:\E@{z

5
Cau 60. buong tron (C) c6tdm 1| —2,—2 ,R =5 va tiép tuyén c6 dang
A:3x—4y+c=0 c#-2018 .

c=23

M = . Chon A.
27 °

Tacd R=d I'A & 5

Cau 61. buong tron (C) c6tdm 1 2;1 ,R =5 va tiép tuyén c6 dang
A:4x+3y+c=0 c#14 .

|c+1]4:5@ c=141 .

Tacd R=d LA <
c=-36

Chon C.

Cau 62. Puong tron (C) co thm 1 2,—4 ,R =5 va tiép tuyén c6 dang

A:4x+3y+c=0.

. c—4 c=29
Taco R=d ;A @%_5@ " Chon D.

Cau 63. buong tron (C) c6 tdm 1 —2;1 ,R=+/13 Vva tiép tuyén cd dang
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A:3x+2y+c=0.

. c—4 =17
Taco R:dI;A@| |:J1—3<:>C . Chen C.
J13 c=-9

Cau 64. buong tron (C) cotam 1 2;2 ,R=2 va tiép tuyén c6 dang A:x-+c=0.

O chenc.
4

Tacd R=d I;A @|c+2|_2<:>\z:

Cau 65. Buong tron (C) cO tam | ;-2 ,R=22 va tiép tuyén co dang

Atax+by—5a+2b=0 a’+b’+£0.

. 4a a=b—a=b=1
TaCO:dI;AzR@L:Zﬁ@aZ—bZ:O@ .Chon B.
Ja? +b? a=-b—a=1b=-1

Cau 66. buong tron (C) cotam 1 2;2 ,R=2 va tiép tuyén c6 dang

A:ax+by—4a—6b=0 a’+b*>+0 .

. 2a+4b b=0—-a=1b=0
TaCO:dI;A:R@w:Z@b3b+4a =0& 2 )
[a? +b? db=—-4a—a=3b=-4

Chon D.
Cau 67. buong tron (C) c6tdm | —1,1 ,R=5 va tiép tuyén c6 dang
Azax+by—9a+4b=0 ab+#0 .

|L0a —5b)|
Jai+bp?

©3a=4b a=4b=3—A:4x+3y—24=0.

Tacd: d ;A =R< =5<a3a—4b =0

 [24+15-24)

d P;A = =3. Chon B.

Cau 68. Puong tron (C) c6 tdm 1 1,—2 ,R=4— 0l =+/5 <R — khéng c6 tiép tuyén nao cua duong

tron ké tir O. Chon A.
CAau 69. Vi M € C nén co ding 1 tiép tuyén caa duong tron ké tir M. Chon C.

Cau 70. Puong tron (C) ¢6 tdm 1 2-3 ,R=2—IN =16 +9 =5>R —co6 dung hai tiép tuyén cua

duong tron ké tir N. Chen C.



